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1 Regulator przepływu Регулятор потока Regulatorul Регулятор потоку

2 Уплотнение из фибры Garnitură de Ущільнення (прокладка)
з волокна

3 Rozeta Розетка Rozeta Розетка

4 Przyłącze mimośrodowe Эксцентриковый потрубок Racordare exexcentrică Перехідник ексцентричний

5 Wylewka baterii krótka (długa) Короткий (длинный) излив 
смесителя Gura de scurgere scurtă (lungă) Носик змішувача короткий

(довгий)

6 Wąż elastyczny Гибкий шланг Furtun elastic Еластичний шланг

7 Przełącznik Переключатель Comulator Перемикач

8 Wieszak słuchawki Держатель душевой лейки Suport pentru para duşului Вішак душа 

9 Słuchawka Душевая лейка Para duşului Душ 
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Uszczelka fibrowa

10 Uszczelka płaska Плоское уплотнение Garnitură plată Pločica

11 Uszczelka Уплотнение  Garnitură Zaptivač

12 Podkładka Подкладка Şaibă Podloška

13 Wkręt mocujący Крепежный болт Şurub de fixare Vijak za

14 Nakrętka mocująca Крепежная гайка Piuliţă de fixare Navijak za

15 Wężyk przyłączeniowy Переключатель Furtun de alimentare Priključno
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1. ZASTOSOWANIE

UWAGA:

UWAGA!

4. KONSERWACJA
z-

-

-

wężykami oraz ostrymi krawędziami mogącymi przeciąć, 
przetrzeć lub przebić przyłącze. Może to doprowadzić do 
trwałego uszkodzenia węża gumowego. 
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Niedopuszczalny jest kontakt powierzchniowy z innymi

oraz baterie „Click ON”
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Otwarcie wypływu wody oraz płynna regulacja jej wydatku następuje w 
wyniku wychylenia uchwytu w płaszczyźnie pionowej do góry. W 
przypadku baterii „Click ON” otwarcie wypływu wody następuje poprzez 
wciśnięcie przycisku ON. Zwiększenie temperatury wody następuje przez 
obrót regulatora przepływu w lewo, a zmniejszenie przez jego obrót w 
prawo. Skrajnie lewe położenie regulatora przepływu daje wypływ tylko 
wody gorącej, skrajnie prawe- wypływ tylko wody zimnej. W baterii 
wannowej wciskając uchwyt przełącznika kierujemy wodę do wylotu 
wylewki, wyciągając- kierujemy wodę do natrysku.

płytek
ceramicznych w regulatorze przepływu. W takiej sytuacji należy 
wymontować regulator, usunąć zanieczyszczenia lub wymienić na nowy.
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Не допускается поверхностный контакт с острыми краями, 
которые могут перетереть, разрезать и пробить соединение 
патрубокю Это может привести к полному повреждению 
резинового шланга.
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1. UTLIZAREA

3. MONTAJUL

Trebuie evitat  ca furtunurile să se frece între ele, precum și să 
intre în contact cu obiecte ascuțite care pot tăia, crăpa sau fisura 
racordul. Aceasta poate duce la distrugerea definitivă a 
furtunului din cauciuc. 
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1. ПРИМЕНЕНИЕ

Смеситель однорычажный это устройство, которое предназначено 
для подачи и смешивания горячей воды с холодной, забираемой 
из водопровода, с давлением воды до 1.0 Мпа и температурой до 

 В зависимости от способа монтажа настоящая инструкция 
различает следующее типы кранов- смесителей:
а) настенные: b) стоящие:

- кран-смеситель для ванны, - стоящий кран-смеситель для 
умывальника,

- кран-смеситель для душа, - стоящий кран-смеситель с 
оборотным носиком,

- кран-смеситель для 
умывальника, - кран-смеситель для бидета,

- кран-смеситель для кухонной 
раковины,

- вертикально располагаемый 
смеситель с выдвижным душем.

2. РАБОТА СМЕСИТЕЛЯ
Поступление воды, а также плавное регулирование её потока, 
наступает в результате поднятия рычага вертикально вверх. 

 температуры воды наступает в результате поворота 
рычага влево, а уменьшение - при повороте рычага вправо. 
Положение рычага до упора влево даёт поступление только горячей 
воды, а положение рычага до упора вправо - только холодной.
В смесителе для ванны, вдавливая рычаг переключателя, 
направляем воду в излив, поднимая - направляем воду в душ. 

3. МОНТАЖ
При монтаже кранов-смесителей применять ключи имеющие 
гладкие и не зажимающиеся поверхности тисков.

3.1. Присоединение крана-смесителя к сети водоснабжения 
вести очерёдно (настенный кран-смеситель)
ВНИМАНИЕ! Прежде чем приступить к монтажу смесителя, 
необходимо убедиться в том, что оси соединителей 
водопроводной системы перпендикулярны плоскости стены. 
Выполнение соединения при несоблюдении указанного 
выше требования может привести к образованию трещины 
или повреждению эксцентриковых отводов при монтаже или 
эксплуатации смесителей.

►
 
в выводы сети имеющее внутренную резьбу  вкрутить 
эксцентриковые потрубки уплотняя соединение паклей (или 
другим типом уплотнителя, например: тефлоновой лентой) 
обратить внимание на то, чтобы осьи отверстий эксцентриковых 
потрубков со стороны резьбы  были расположены на одной 
высоте, их лицовые поверхности находились на одинаковом 
расстоянии от поверхности стены, а расстояние этих отверстии 
совпадало с расстоянием присоединительных гаек корпуса крана-
смесителя, 

► на эксцентриковые потрубки накрутить розетки,
► в присоединительные гайки заложить уплотнения и накрутить 

гайки на эксцентриковые потрубки. После завершения монтажа 
проверить плотность соединений.
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3.2. Присоединение крана-смесителя к сети водоснабжения вести 
поочерёдно (стоящий кран-смеситель)
Крепление крана при помощи крепнёжного комплекта.

► в нижнюю часть крана-смесителя, в соответствующие отверстия 
вкрутить питательные шланги и крепёжный болт, а затем надеть 

плоское уплотнение (в соответствующую канавку в корпусе 
крана). ВНИМАНИЕ! Соединительные шланги необходимо 
затягивать до тех пор, пока явно не почувствуется сопротивление. 
Прикручивание шлангов с большим усилием с помощью гаечного 
ключа может привести к их повреждению. 

► переложить шланги через монтажное отверстие и установить 
кран- смеситель в правильной позиции на монтажной поверхности 
санитарного прибора,

► снизу санитарного прибора надеть резиновую подкладку, затем 
стальную подкладку и накрутить гайку на крепёжный болт,

► подсоединить концы питательных шлангов к выводам холодной 
и горя¬чей воды системы водоснабжения. На выводах системы 
водоснабжения рекомендуется монтаж угловых шариковых 
клапанов с фильтром 

► После завершения монтажа проверить плотность соединений.

керамическими регуляторами потока, является чистая вода, то 
есть вода, не содержащая таких примесей, как песок, накипь 
и т.д. В связи с выше изложенным, обязательным условием 
является оснащение водопроводной сети сетчатыми фильтрами, 
а в случае отсутствия такой возможности – индивидуальными, 
предназначенными для смесителя, запорными клапанами с 
фильтром.

● В случае затрудненного переключения смесителя нельзя 
прикладывать чрезмерного усилия на рычаг, так как это может 
повлечь за собой повреждение регулятора потока. В данном 
случае следует снять регулятор и очистить его от скопившихся 
загрязнений. 

Очистка внешних покрытий:
● Для устранения грязи и пятен следует применять исключительно 

4. УХОД
● Гарантией правильной работы смесителей, оснащенных 

нейтральные чистящие средства, предназначенные для 
очистки арматуры, а также воду. Следует соблюдать правила 
использования применяемого чистящего средства. Для удаления 
накипи использовать уксус, после чего промыть поверхность 
чистой водой и вытереть досуха тряпкой.

● Ни в коем случае нельзя чистить поверхность смесителя тряпками 
из грубого шероховатого материала или чистящими средствами, 
содержащими абразивные материалы и кислоты. 

● Для очистки элементов, изготовленных из пластмассы и 
покрытых лаком, нельзя использовать средства, содержащие 
спирт, дезинфицирующие вещества, растворители и сильные 
щелочи.

Не допускается поверхностный контакт с другими шлангами,
а также с острыми краями, которые могут перетереть,
разрезать и пробить соединение патрубок. Это может
привести к полному повреждению резинового шланга.
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